
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

-0,450 - KOTVENIE
1:50

DETAIL K1
1:10

DETAIL K2
1:10

DETAIL K3-TYP.
1:10

REZ A - A
1:50

REZ B - B
1:50

3D
1:50

REZ C - C
1:50

+1,595
1:50

+3,470
1:50

DETAIL K4
1:10

DETAIL ZÁBRADLIA
1:20

+3,470

+1,595

±0,000

+1,595

±0,000

+3,470

+1,595

±0,000
POZNÁMKY:

- OCEĽ S235JR
- VÝROBNÁ TRIEDA EXC2 PODĽA EN 1090-2
- PRE REALIZÁCIOU OCEĽ. PRVKOV JE POTREBNÉ SPRACOVAŤ VÝR. DOK.
- SCHODISKOVÉ STUPNE PODĽA DIN 24531
- PODLAHOVÉ ROŠTY PODĽA DIN 24537
- TRIEDA SP. MAT. 8.8
- DIELENSKÉ STYKY OK ZVÁRANÉ, MONTÁŽNE STYKY SKRUTKOVANÉ
- UZAVRETÉ PROFILY ZASLEPIŤ

Ing. Michal Varga

Ing. Michal Varga

Nitriansky Levice

Mesto Levice, Mestský úrad Levice, Nám. hrdinov 1, 93401 Levice

"Modernizácia a rekonštrukcia materskej školy" na ulici Okružná č.23 v Leviciach

1 PAVILÓN B

OCEĽOVÁ KONŠTR. SCHODISKA

841x420

2022/04/12

1:10 OK-01

AUTOR

ZODP.PROJ.

KRAJ

INVESTOR

STAVBA

VYPRACOVAL

KONTROLA

OKRES

NÁZOV P.S./OBJ.ČÍS.P.S./OBJ.

VÝKRESPROFESIA

ZAKAZ. Č.

STUPEŇ

FORMÁT

DÁTUM

MIERKA ČÍSLO VÝKRESU

ING. MICHAL VARGA - 0910 796 311

MIESTO

STA

RP

Levice

4022 1688

200

10
0
0

17
10

10
9
0

15
10

9600

3420 5710 470

6000 3600

14
0

2
3
0
0

4
2
0

C

C

B

B

A A

K3

K3 K1

K2

K1

QR140/6

UPE200

UPE200

QR140/6

QR140/6

300

40 220 40

110 110

3
0
0

4
0

2
2
0

4
0

11
0

11
0

+HVU M16x125
4xHAS M 16x125/38

QR140/6

PL15*300

14
0

2
0
0

4
0

12
0

4
0

40 220 40

110 110

300

PL15*200

QR140/6

+HVU M16x125
4xHAS M 16x125/38

4
0

50 100 50

200

5
0

5
0

10
0

+HVU M12x110
2xHAS M 12x110/28

UPE200

PL10*100

17
0

18
4
5

3
9
2
0

10
0
0

2
0
15

18
7
5

3
0

10
0
0

1070 2833 1807

2
10

16
6
5

1158 2863

3
0

200

4022 1688

5710

-0,280

11x170/290

11x
170/290

10xSP305-1000

10xSP305-1000

QR140/6 UPE200

QR140/6

UPE200

ZÁBRADLIE

-0,450

K3 K1K2

2
0
15

10
3
0

3
0

2720

2300 420

K2K1

ZÁBRADLIE

QR140/6

QR140/6

UPE200

-0,450

3
6
7
0

2
2
0

3
8
9
0

10
3
0

140 1240 400

1510

3
0 PL20

UPE120

K1

K4
HEB140

QR140/6

-0,450

ZÁBRADLIE

10
0
0
2
10

10
0
0

5
0
01140

2650

ROŠT SP330

ZÁBRADLIE

UPE120

UPE120

SP305-1000

SP305-1000

UPE200

UPE200

UPE200

UPE200

UPE200

890 900

1790 400

2
8
0

2
2
0

10
0
0

5
0
0

UPE120

ZÁBRADLIE

ROŠT SP330

HEB140IPE120

UPE120

UPE200

UPE200

UPE120 IPE120

SP305-1000

K4

108
0

15
0

8
0

7
0

200

60 60

40 120 40

HEB140

PL15*150
+HVU M16x125
4xHAS M 16x125/38

+3,230

a (max) = 1200a (max) = 1200

303030

3
0

3
0

3
0

3
0

2
0
5

2
7
5

2
7
5

2
7
5

10
3
0

RHS50/30/3

RHS50/30/3

QR30/3

QR30/3

QR30/3

RHS50/30/3


